

*Эта часть работы выложена в ознакомительных целях. Если вы хотите получить работу полностью, то приобретите ее воспользовавшись формой заказа на странице с готовой работой:*

<https://stuservis.ru/statya/14608>

**Тип работы:** Статья

**Предмет:** Мировая экономика

-

Статья на тему «Актуальные вопросы современной экономики, увязать с темой Механизм и особенности деятельности фирмы на международном рынке транспортных услуг»

В настоящее время в период кризисных явлений, происходящих в экономике России и на международном рынке, в частности, рынке транспортных услуг сложилась достаточно напряженная ситуация в деятельности предприятий, оказывающих услуги области воздушного, железнодорожного, автомобильного и морского транспорта.

Деятельность фирм на международном рынке транспортных услуг постоянно подвергается различным испытаниям, сопряжена с рисками и потерями, убытками, свойственными данной сфере деятельности. Также оказывает огромное влияние тот факт, как высокая конкурентоспособность фирм и предприятий, оказывающих транспортные услуги, и предлагающие различные варианты деятельности.

Сегодня стало очевидным, что только на сырьевой экономике мы долго не устоим, если не продолжим развивать деятельность по оказанию транспортных услуг. Бюджет должен стимулировать экономическое и, в том числе индустриальное развитие при безусловном выполнении всех социальных обязательств.

У комитета по бюджету и налогам большой объем сложной работы. Необходимо, чтобы все депутаты, которые входят в его состав, досконально изучили бюджет, чтобы оперативно и квалифицированно вносили необходимые правки. С этой целью, из прагматических соображений для большей эффективности решения стоящих перед нами задач, в структуре комитета созданы три постоянные комиссии. С принятием закона об областном бюджете работа над ним не прекращается. В приоритете — пополнение доходной части.

Экономический блок администрации региона представил депутатам прогноз поступлений в бюджет. Но они будут меняться причем, в лучшую сторону. В 2016 году у нас хорошо сработала промышленность, а также деятельность в сфере транспортных услуг. Индекс промпроизводства и валовый региональный продукт выросли, значит, можно рассчитывать и на рост заработной платы. Очень хорошие показатели в агропромышленном комплексе, сельские получили рекордный урожай зерновых. На примере могу сказать, что заработная плата за девять месяцев минувшего года в транспортной отрасли увеличилась на 30%. Есть все основания полагать, что и в новом году тенденция роста сохранится. Благодаря работе налоговых органов в бюджете появятся средства от доначислений и перерасчетов за прежние периоды, которые не были учтены в принятом бюджете. Все это увеличит государственную казну.

Также стоит сказать, что сегодня налажены тесные связи и скоординировано взаимодействие с депутатами, представляющими области в Государственной Думе. Задача новых парламентариев – на своём уровне

1. Владимиров С. О совершенствовании городских транспортных систем в Российской Федерации// Автомобильный транспорт. 2014. № 3.
2. Государственная программа Российской Федерации «Охрана окружающей среды» на 2012-2020 годы. Утверждена постановлением Правительства Российской Федерации от 15 апреля 2014 г. № 326. Собрание законодательства Российской Федерации. 2014. № 8 (Часть III). ст.2171. С.6079-6162.
3. Григорьев А. Газ взрывает рынок// Экономика – Спецвыпуск редакции «Российская газета». 2014. № 84.
4. Коммерческий транспорт – Спецвыпуск редакции «Российская газета». 2013. № 66.

*Эта часть работы выложена в ознакомительных целях. Если вы хотите получить работу полностью, то приобретите ее воспользовавшись формой заказа на странице с готовой работой:*

<https://stuservis.ru/statya/14608>